



Межпоселенческая центральная библиотека за свой более чем полувековой период работы организовала и провела многочисленные мероприятия, направленные на возрождение читательского интереса к книге, раскрывающие многообразие литературного мира.

Август стал традиционным месяцем для проведения мероприятий Недели на открытом воздухе под названием «Я люблю читать». В этом году она проходила с 15 по 18 августа. Библиотекари третий год подряд готовят для гостей и участников разнообразные литературные задания, развлечения, мастер-классы, конкурсы, раскрывают книжно-иллюстративные выставки и многое другое.



Балаковцы в эту праздничную Неделю получили целый калейдоскоп положительных эмоций. Количество участвующих превзошло все ожидания – всеми площадками за 4 дня было обслужено 1133 человека.

Тематика и количество площадок было различным каждый день. Заметно выросло и мастерство библиотекарей, которые готовят конкурсы, привлекающие внимание и интерес взрослых и детей, некоторые из них приходили каждый день. Результатом огромной работы было приобретение библиотекой новых друзей – помощников, а также читателей.



Участники мероприятия в библиотеке. Фото: часа



Библиотекарь и читатели в библиотеке. Фото: часа



Участники мероприятия в библиотеке. Фото: часа



Участники мероприятия в библиотеке. Фото: часа



«Я люблю читать!» - Центральная библиотека БМР



Библиотека имени Ф.И. Бродягина, Юго-Западный район



Библиотека имени С.П. Павлова, Юго-Западный район



Библиотека имени А.С. Пушкина, Юго-Западный район